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Tereza Huříková (cyklistika)

>>> Ze srpnového SP si Tereza přivez-
la virózu, proto nestartovala na posled-
ním závodě Českého poháru v  Kuřimi.  
Ačkoli v  sezóně jela jen dva z  pěti zá-
vodů tohoto seriálu (oba vyhrála), skon-
čila v celkovém hodnocení na třináctém 
místě. Závěrečný podnik SP v  rakous-
kém Schladmingu v polovině měsíce si 
přes trvající zdravotní potíže Tereza ujít 
nenechala a  dojela na slušné třinácté 
pozici. „Po nachlazení z Austrálie jsem 
to ani nečekala, po příletu jsem ani ne-
mohla mluvit. Ani mi tady nevadila ta 
zima.“  Výsledek jí stačil na osmé mís-
to v celkovém hodnocení seriálu a zna-
menal vítězství v kategorii do 23 let. Na 
stupních vítězů si tak bikerka mohla vy-
chutnat československou hymnu, kterou 
jí organizátoři omylem zahráli. 

Katka Cachová (sedmiboj)

>>> První start po zranění absolvovala Kat-
ka v sobotu 6. září na Mistrovství ČR druž-
stev mužů a  žen v Třebíči. Vyzkoušela si 
hod oštěpem. Výkon 40,51 metru nebyl po 
dlouhé pauze špatný a  znamenal šestou 
pozici. Další test ji čekal hned druhý den na 
soutěži družstev juniorů, juniorek, doros-
tenců a  dorostenek v  Olomouci. Závodila 
ve třech disciplínách (skok do výšky, hod 
diskem, běh na 100 metrů). Na výsledcích 
Katky se projevila dlouhá pauza, přesto si 
udělala radost alespoň třetím místem ve 
skoku do výšky. Budeme Katce držet palce, 
aby se jí v budoucnu vyhýbala zranění, kte-
rá ji provázela v této sezóně.

Lukáš Koranda (rychlostní kanoistika)

>>> Na závěr sezóny jel rychlostní kanoista 
na debl kanoi s Václavem Dubským závod 
Mistrovství světa v  maratónu v  Týnu nad 
Vltavou. Koncem září nebylo sportovcům 
příliš nakloněno počasí a tak bylo překoná-
ní trati dlouhé 26 kilometrů velmi náročné. 

Česká posádka se s  podmínkami vyrov-
nala obstojně a skončila na osmém místě. 
Reprezentanti ujeli vzdálenost za 2 hodiny 
a 4 minuty. Ztráta na vítěznou maďarskou 
dvojici byla 10 minut a 40 sekund.
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